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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğinee yazılı olarak

eevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Oğlum Asil Rumet Çölgeçen 18/11/2021 yılında Urfa’da

Özel Şanmed Hastanesi'nde doğdu. Hamileliğim boyunca aym doktora gittim. Oğlumda
herhangi bir sağlık sorun yoktu. 36 haftada 3800 gr olarak normal doğdu. Suyum geldiği için
yatış yapıldı ve bana suni sancı verilmesine rağmen ben hiçbir şey hissetmedim ama açılmam
devam etti. Ebenin içten bastırması ve keşi atılmasıyla oğlum ayı ve kilosu iyi olmasına rağmen
doğduğunda hiç ağlamadı ve 5 gün entübeli kaldı 3 dereceden küveze alındı. “Ölebilir” denildi.

Doğduğunda sol kolda ileri derecede brakial pleksus sinir zedelenmesi ile doğdu. 24 gün aym
hastanede kaldı. Bu süreçte çocukta olmuş ağladığı zaman kasılıp moranyor ve nefes alamıyor.
Bunun tedavisini yapmalanna rağmen bize bilgi verilmedi ve biz bu 24 gün sonra çocuğu sevk
ettiğimiz devlet hastanesinde öğrendik. Özel hastanede kaldığı süreçte bebeğin başında bası

yatak yarası oluşmuş. Yatak yarası çok ilerlemişti. Bir kalemin içine girebileceği bir deliğin
boyutuna gelmiş. Bunu da ben çocuğu 16. gününde emzirmeye gittiğimde kendim görüp
sordum. Doktor bana “Bütün gün yat yat ne olur!” diyerek saçma bir açıklama yaptı. Bu yara
sürekli sol yana yatmaktan olmuş. O yüzden oğlum sürekli kafası sol tarafa bakıyordu ve bunu
düzeltmek için fizik tedavide çok uğraşıldı. Basit bir topuk kamm bile düzgün alamamışlar. 3
kez topuk kam aldırmak zorunda kaldık ve sonunda bebek bir aylık olduğu için kan testi

yaptırmak zorunda kaldık. Çocuğum bu süreçte enfeksiyon kaptı ve crp değeri çok yüksek
çıkıyordu. En ağır menenjit ilaçlarını bile kullanmışlar ama geçmedi. Bize bu süreçler boyunca
doğru düzgün bilgi verilmedi. Hatta çocuk doktoru her çocuğumu görmeye gittiğimde yanma

boşa geldiğimi çünkü oğlumda her gün değişme olmadığını söyledi. Hatta bir kere ben bilgi
almak için gittiğimde hemşire içeriye girdi ve geldiğimi haber verdi. En sonunda doktor bize

“Ben herşeyi yaptım yapacak bir şey yok ben çocuğu üniversite hastanesine sevk edeceğim.”
dedi kendisi sevk etmek istedi. Bizde bir tanıdık vasıtasıyla başka bir hastaneye şevkini
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yaptırdık ama doktor biz istemişiz gibi epikriz raporuna yazmış. Sevk ettikten 2 gün
doktorlar şüphelenip Mr çektiler ve oğlum da 3-4 derece beyin hasarı olduğu ortaya çıktı. Bunu
özel hastane 24 günde tespit edememişler. Oğlum şu an 4 yaşında ve oturmuyor, yürüyemiyor,
konuşamıyor. Gözlerinde kayma var. Dava açtık . Sürecimiz devam ediyor. Şu an Ankara Adli

Tıp Kurumu'ndan rapor bekliyoruz 1 yıldır. Çocuk doktoru duruşmaya gelip bunu para için
yaptığımızı ve işini yapamadığım söylüyor ama ne yazık ki şöyle bir durum var oğlumun tedavi
masrafları çok fazla ve maalesef çok yüksek. Devletin rehabilitasyon merkezinde verdiği
haftada 2 ders ve bu hiçbir şeye yetmiyor. Bununla ne fizik tedavi, ne özel eğitim, ne ergo
terapi, ne de dil terapisi alınabilir ve yeterli olur. Maddi olarak haftada 3 ders fizik tedavi ve 2

ders özel eğitim aldırabiliyorum ama ben oğluma daha fazla ders aldmp onu topluma
kazandırmak istiyorum. Davayı en çok bu yüzden açtım ve başkalanmm çocuğunu aym duruma
getirsinler istemiyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne

durumdadır?

sonra


